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IIpakTnyeckoe 3ansitue 8.
IIpencraBjieHne KOMILIEKCHOTO YHCJIA B AJIre0panvecKoii, TPMrOHOMETPUYECKOi
U NoKa3aTeJbHOi opmax. Onepanumn HaJ KOMIUIEKCHBIMHM YMCJIAMH.

Tpu popmbl 3an1MCH KOMILJIEKCHOTO Y CJIA

Ipumep. YCcTaHOBUTH FT€OMETPUUECKOE MECTO TOUEK, KOOPAUHATHI KOTOPHIX

Rez
YAOBJIETBOPSIOT YPAaBHCHUIO m —4=0.
. : - X X
Z=X+1y;Z=x—-1y; ReZ =X; Imz=y; ——4=O;y=z.

Hpumep. HaiiTu BemecTBEHHYIO 4acTh YnCia Z, €CIU |z| =12 n

1
arg z = arccos rt

1 1
p=argz= arccosg; COS(p = E; Rez =|z|cos¢p =2
IIpumep. HaliTu Moyp KOMIUJIEKCHOTO uncia Z, eciu Imz = 10 u
)
argz =arcsin 6

. 5 . 5 : Im z
p=argz=arcsin=; sinp==; Imz =|z|sing; |z|=——=12.
6 6 sin
IIpumep. Hailith Momynab W apryMeHT KOMIUIEKCHOro uwcia Z =-3 + 3i
(puc. 1.2), 3anucaTh €ro TPUrOHOMETPUUYECKYIO U MOKA3ATENbHYIO (POPMBI.

Puc. 1.2

r=|7=+3%+(-3)° =32, argz = arccos_—3 = 3—71:.
V2 4
z=32 (COS% +1isin %) — TpUTOHOMETpHUEcKas hopMma.

j3n
z=3J2-e"% —nokazarensuas ¢dopma.



=2+/5i.
Jlnst z=2++/5i COmpsIKEHHOE KOMIUIEKCHOE YHCiI0 Z = 2 —~/5i.
z2+Z=2+~/5i+2-/5i=4;

2 —7 =2++/51 — 2 ++/5i = 24/5i;

z =7 =22 +(/5)° =9, 2| =9 =3;
z_2-45i_2 5.

Ipumep. Haiitn 2,.2, n ﬂ, ecmnz;=1—-1,2,=2+1.

Zy
212,=(1—-i)2+)=2-2i+i—i=2-2i+i+1=3—i
4 _y-7, _ (1-i)@2-0) _2-i-2i+i® _1-3i _1 3.

IIpumep. Beruucnurs 2+27Z, 2-17,

T3 T3 3"

N

Z, 2,7, (2+D@2-i) = 4-j? 441 5 5
IIpumep. HailTu BELIECTBEHHYO U MHUMYI) YacCTU KOMIUIEKCHOI'O 4YHCIA
z=(1+i)

(L+i)¥=1+2i+i°=1+2i-1=2i.

BelecTBEHHY0 YacTh KOMILIeKCHOro urcia Z = (1 + )% Rez = 0;
MHHMast 9aCTh KOMIUIEKCHOTO 4rcia Z = (1 + )% Imz = 2.
Ipumep. Beruucnuts 2z — z° npu 2 =1+ 2i.

227" =2(-1+2i)— (-1+20)* =—2+4i -1+ 4i+ 4 =1+8i.

j3n
Mpumep. Haiitn z° u 3z, ecrm z = 3J/2e ¢ (puc. 1.2).
- 31T 3r Sj
= (3\/§e' 4 j (?n/—)zeI ©-18¢'2 = 18(c053?n+isin %nj =
=18(0 +1i (—1)) = -18i;

\/, B , (3\/_e 3n} \/7e 31r/4+2kn (k _ O, 1’ 2)’

3n/4
npuk=0:2,= 18 3 —Jﬁ(cosgﬂsingj ~ 1,145 +i-1,145;

npu kK =1;
.3n/4+2n

Ii
2,=818 3 = m(cos%+|SIn %) ~ 1564 +i0,419:

npu k = 2;



i31t/4+41t 1970 19
;=818 3 =% 18(COSE+|sm 1—27°j ~ 0,419 —i-1,564.

Hpumep. [Jokazate, uto +—1==i.
Komrutexkcuoe yncno —1 nmeer Bug z = -1 + 0.

r=z|=v1°+0%=1,¢ = argz:arccos_len
dopmyna Q/_=Q/F'(COS((p+2nkj+iSin(qH_znkD npu N = 2;
J—_lzﬂ-(cos(wrznk)ﬂsin(n+2nkD.
2 2
Ipwu k = 0: x/—_lzx/i-(cos(gjﬂsinGD:\/1-(O+i-1):
npu k = 1: \/—_1:\/1-(008(n+2nj+isin(n+2 TED J1-(0 (0-i-1)=-i.

Ipumep. Pemmts ypaBHenue z° —4z+13=0.

_43\(-4°-4113 _4+36 4+ \/_u

Z 5 = =2+3i.
b2 2.1 2

YpaBHEHNUE UMEET KOMIUIEKCHBIE KOPHU Z; = 2 +3i,z,=2-3I.

Ipumep. Pemuts GukBanpatHoe ypaBHenue z° —3z° —4=0.

O603HaunM t = 7°. Torma 7t =1

Vpasuenue t° —3t—4=0 I/IMCGT KOpHI/I t=4ut=-1.

ITocne peuienus ypaBHEHUU "=4nuz’=-1 II0JIy4YaeM YETBhIPE KOPHS
OWKBaJPATHOTO YpaBHEHUS 2, =2, Z, =—2, Z3 =1, 2, =—1.

Ipumep. [Joka3aTh, YTO KOMILIEKCHBIE 4HMclia a+Di um a—Dbi sgemsrores

KOPHSIMH ypaBHeHus Z° —2az+a° +b* =0.
[ToxcranoBka Z = a+Dbi B ypaBHenue:

z° —2az+a’+b®=(z—a)* +b* =(a+bi—a)’ +b* = (bi)* +b* =0.
[MoxcranoBka Z =a—Dbi B ypaBuenue:
z° —2az+a’+b*=(z—a)* +b* =(a—bi—a)* +b* = (-hi)* +b* =0.

IIpumep. JlokazaTts paBEHCTBO cos® Q= %COS 3¢+ ZCOS Q.

ITo popmyne Ditnepa e'? = Cos@+i-sing: e =cosp—i-sing.



COSQ+i-sinp+cos@—i-sing e e
2 2

i | o—ie . . _ _
cos® ¢ = (wj = %(93"" +3e'? +3e7'? + e_3'¢>:

COSp=

2

:%(c033cp+ i-sin3¢+3(cose+1i-sing) +

+3(cos@—i-sing) +cos3p —i-sin3p) = %0083([)—%%008([).

3AHATU JJIA CAMOCTOATEJIBHOI' O PELIEHUA

1. Berauciure (2 + 3i) + (-3 + 4i) — (3 - 2i).
Omeem:. —4 + 9i.

2. Beruucimre 22, — 325, ecmmzy =1 1,2, =2 + 3I.
Omeem: —4 — 111.

3. Beraucimre (2+3i)-(3+41).
Omeem: —6 + 171.

4. Beraucnure (3 — 2i)-(5 + 41) —7i + 1.
Omeem: 24 — 51,

5. Beraucnure (4 — 3i)-(2 + 51)-(7i + 1).
Omeem: —15 + 175I.

2+ 3i

5+4i
22 7

Omeem:. ——

+—1
41 41

6. Beruucaure

/. HaitguTe MOy b M apryMEHT KOMIUIEKCHOTO YHCIIA Z =

Omeem: 1, 21/ 3,

8. Beranciure 2€” B Touxe Z =T — 2.




Omeem: — 262.

9. 3anuImmTe KOMILIEKCHOE Ynuciio Z =1+ 1 B ITOKa3aTeabHON (popMme.
—1
V2
Omeem:. > e,
10. 3anumuTe anredOpandeckyro GopMy NPOU3BEACHHUS Z1-Zy, TAE
Z]_ — 2e | Tt/4’ 22 — 3e i /12 .

Omeem: 6+61.

T .. n)
11. Beruuciaure COSEHS"‘E .
Omeem:. —1.

-10
12. Beruucaure 1.
Omeem: 1.

13. HajiuTe MOLYIIb U apryMeHT KoMIuiekcHoro uncna (1+1)°.

Omeem: 4\/5; —??Tn.

14. Beluucnure §/§ , CIIETIAaUTE TIPOBEPKY.
Omeem: \/§+i; —\/§+i; —2I.

15. YCTaHOBHTE TEOMETPHYECKOE MECTO TOYEK, KOOPAMHATHI KOTOPBIX
- 2
YIOBIETBOPAIOT ypaBHenuto Z-Z —2-Imz+Re(z°)-1=0

2
Omeem: y :X——E.

2

: 3. 1.
16. Tokaxxure opmyiry Sin° ¢ = Zsm(p — Zsm 3¢, npumeHuB GoOpPMyITy

Dunepa.

: : 1 1
17. Nokaxute dopmyiy Sino-SINP = Ecos(oc -B)— Ecos(oc +B), npuMeHHB
dbopmyny Diinepa.

18. Pemmte ypaBuerue z° +4z+13=0.



Omeem:. —2+3i; —2-3I.

19. Pemure ypaBHEeHUE 2*+37°-4=0.
Omeem: 1; —1; 2i; —21.

20. Peumnre ypasuenue (2° + 2z)° + 7(z° + 2z) + 10 = 0.
Omeem: -1+ 1;-1—1;-1+21;-1-21.

21. CocraBbTe KBaJIPaTHOE YPaBHEHHUE C BEIICCTBEHHBIMU
kod(pduiiieHTaM, KOPHEM  KOTOpPOTO  SBJISIETCS ~ KOMILIEKCHOE
yucio 3 + 4i.

Omeem: 7> — 67+ 25 =0,



